



曝赵又廷高圆圆避周杰伦婚期 婚宴提前至12月

据报道,赵又廷与高圆圆日前在北京领证成为夫妻,原传2人明年初在台湾补请婚宴,但最近周董忽然宣布明年1月婚讯后,传2人为避周董风头,将婚宴提早至今年12月。

报道称,赵又廷与周杰伦先后宣布婚讯,意外掀起台湾饭店业抢客海啸,各大业者都通过关系想赞助。饭店业还传出高圆圆已为了12月宴客的事情,日前已秘密到台湾看过当代著名的四大饭店。有媒体求证又圆是否已定妥宴客地,其中一家酒店低调回复,高圆圆的确实来洽谈过,但因场地时间早被订走,就没再合作了。

赵又廷经纪人许维琪对赵又廷是否避开周董,于12月补请台湾婚宴回应:“艺人双方都是低调的人,私事由他们决定,公司不代回应。”

韩红回应涉毒: 我和赵薇不是天后

日前,韩红为爱心慈善基金会“百人援青”拍摄宣传片,被韩红笑称“从小看她长大”的好友马苏也专程赶赴拍摄现场为她打气,并对爱心项目表示支持。最近几天,一条“天后涉毒”的爆料不脛而走,引发众人联想,被问及此,韩红笑着接话:“我从来没自称过天后,而且我不涉毒”。

至于另外几个因此事躺枪的天后,询问韩红是否知道她们的近况,对此韩红表示:“赵薇在拍戏啊,今天她在开会;那英前天联系了一下她人在温哥华,王菲没有来往。”接着她又强调,和王菲平时联系不多,跟赵薇是非常好的朋友,她不会做这样的事儿,“她(赵薇)不是天后,她是导演,她是最佳女主角,她唱歌就是玩票。” **新娱**

谢娜张杰传离婚 转发支持老公证情不变

自从张杰参加《我是歌手2》以来,关于张杰、谢娜不和,张杰与邓紫棋绯闻的新闻就从未间断。在传出谢娜不让邓紫棋上湖南卫视节目之后,近日又有网友爆出,“6月底张杰谢娜在成都已经低调离婚,张杰11月将与邓紫棋举行婚礼。”而且此爆料人还透露,离婚的原因不仅仅是邓紫棋插足,更重要的是谢娜女强人性格霸道一直让张杰难以忍受,另外34岁的谢娜比张杰还大三岁,不温柔,不漂亮也就算了,至今仍然不孕是离婚的直接导火索,其实他们两人之间早已矛盾重重。

而事实上当事人却没有因为这样的传闻受到影响,就在前日谢娜还转发了一条张杰在上半年的唱片销量榜中夺冠的微博,自黑起自家老公为“堵神”。而这个“堵神”称呼更是粉丝们赠予张杰的,全因其出席活动时总是会因为高人气引来大量粉丝,造成会场附近交通堵塞。在传闻面前还有心情调侃自家老公,可见两人的感情依旧如故。 **辛文**



赵又廷: 与林更新组合“有化学反应”

由导演蔡岳勋执导,赵又廷、林更新、黄渤等主演的电影《痞子英雄:黎明升起》定于10月1日“重装上阵”。此次,林更新全新加盟,饰演东区分局警探陈真,并与赵又廷饰演的吴英雄组成“真英雄”组合再破海港城惊天危机。日前,该片发布了一支“真英雄搭档”特辑,赵又廷在视频中谈到:“我跟小新之间有一种奇妙的化学反应,相信大家会在银幕上一定会感受到。”

在新一集故事里,“真英雄”搭档和黄渤组成“正义三人组”再度出击。赵又廷打趣表示:“上一次跟黄渤这样的‘偶像派’合作,我不是很满意。这一次特别找了一个实力派,就是小新。”而谈及三人此次的合作,赵又廷直言自己“既是哥哥又是弟弟”,三人非常投入地完成了这次的“不可能任务”,“在片场,和黄渤大哥演戏我像一个弟弟,而跟小新拍戏时我觉得我是哥哥,我会常常鼓励他、照顾他。” **星报综合**

本报记者专访: 沙溢首松口自曝今年底执导

由沙溢主演的都市时尚轻喜剧《结婚前规则》将于11日正式登陆北京卫视。昨日在接受记者微信采访时,他坦言《结婚前规则》确实是在《武林外传》之后,事隔七年,又一次演喜剧,“这跟我个人的心态也有关。”而因为对喜剧的热爱,因为演了那么多年的喜剧,也想拍一些自己认为好的喜剧,或者是自己对喜剧的认识,沙溢也第一次松口爆料:“今年年底,要自导自演一部喜剧,带有自己原来的风格。”

■ 记者 吴笑文

谈喜剧: 再演喜剧跟个人心态有关

记者:感觉你《武林外传》之后戏路上做了很多尝试,是不是刻意不去演喜剧?这次又为什么演《结婚前规则》?

沙溢:《武林外传》之后,我刻意地想去尝试其他类型的表演,又一次演喜剧,跟我的心态也有关,因为结婚了,有孩子之后,现在发现,有的时候演喜剧,确实会让人很快乐、很高兴,所以我也希望在今后多演一些喜剧的作品,因为观众也喜欢看我的喜剧。

记者:现在越来越多的男明星都走上了喜剧这条路,因为之前分手大师的时候,姚晨他们说,邓超可以接下一个周星驰的班,你觉得你的形是哪种喜剧的形?

沙溢:我是介于邓超和宝强之间的那种。我比超接地气,比宝强又没那么接地气。他们有高,有低,我只能走中间路线。

记者:现在国内的喜剧几乎都是走“二”、“贱”的路数,你觉得这样好吗?

沙溢:我觉得“二”和“贱”不是喜剧,我觉得这种路肯定不好,因为我一直认为喜剧其实是最难的,因为它是人生所有的体验、所有的精华用一种特别智慧的、特别乐观的方式体现出来,所以我觉得我们要在这条路上真正正地体现出来、表现出来。我问你们一个问题吧,你们说如果是今年年底,我要是自导自演一部喜剧,不一定是电视剧,一部喜剧,我自己演,你看不看好?

记者:会请哪位女演员来做你的主角呢?

沙溢:女主角我觉得不一定是一个,有可能是几个,但是胡老师,我觉得我不让她上,她也一定会积极要求的,因为难得会遇到一个这么优秀的导演,对于每一个女演员来讲都是一次难得的机会,但是我不一定让她演很重要的。(笑)

谈生活: 胡可老师主内我主外

记者:你和胡可老师要二胎的决定和去年一起拍摄《孩奴》有关系吗?

沙溢:我们俩的决定其实来自于安吉,因为我们觉得一个孩子首先太孤独了,我们希望在这个世上给他找一个伴,因为父母终将会老去,会离开他们,将来有一个弟弟或者妹妹两个人,相互携手,在这个世上还有一个最亲密的人。还有一点我们觉得独生子女有的时候可能太自我,从小长大的经历如果是两个孩子的话,他知道要相互给予,爱是要平均的,对孩子的成长也会有很大的好处。

记者:又多了个家庭成员,将来谁照顾?胡可要做全职太太了吗?

沙溢:我们两个没有考虑今后她是否要继续在外面奔波还是在家里做全职太太,我充分尊重她的选择。我觉得她也会事业和家庭相互兼顾吧。

记者:平时在家里你和胡可老师谁说了算呢?

沙溢:在家里都是胡老师说了算,我们家都是男主外女主内,在外头都是沙老师说了算。



张嘉佳接棒宁财神《非诚勿扰》 是否“常驻”仍是悬念



宁财神之后,谁将接过接力棒担任《非诚勿扰》的嘉宾,一直是悬念。昨日,记者从江苏卫视《非诚勿扰》节目组获悉,此前临时“代班”过的人气作家张嘉佳,将二度助阵《非诚勿扰》。张嘉佳现场表示参与节目录制,可以带给他更多创作灵感。由其参与录制的首期节目,将于本周日和全国观众见面。至于接下来到底会是哪位神秘嘉宾亮相,节目组表示,近期会公布最终人选。

对于这次代替宁财神“救急”《非诚勿扰》的行为,张嘉佳自称是勇气的结果。“勇气分两种。一种是冲动的勇气,属于荷尔蒙,脑子一热什么都干得出;一种是了解的气,了解之后还坚信,才是坚定。”

自从《从你的全世界路过》风靡全国后,至少有5个故事被各个导演和影视公司相中。早在去年下半年,张嘉佳就曾透露,著名导演王家卫也表示出了浓厚的兴趣,并主动给他打了电话,最终决定拍摄《摆渡人》。

本期节目一开场,孟非就问张嘉佳:“听说你和王家卫到一块去了?”见孟非问到这个话题,张嘉佳也非常诚恳地表示:“他是我的偶像,我们接触之后都很投缘,所以想做一部以南京为背景的爱情故事,一起做一部电影,现在剧本基本已经完成了。《非诚勿扰》舞台上形形色色的人生、浪漫美好的爱情,也一定会带给我更多的创作灵感。” **综合**